

ИМЕНЕМ РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
КОНСТИТУЦИОННОГО СУДА РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ

ПО ДЕЛУ ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ВОПРОСА СООТВЕТСТВИЯ КОНСТИТУЦИИ
ЧАСТИ 3 СТАТЬИ 398 УГОЛОВНО-ПРОЦЕССУАЛЬНОГО КОДЕКСА
РЕСПУБЛИКИ АРМЕНИЯ НА ОСНОВАНИИ ОБРАЩЕНИЯ
АРУСЯК АЛЕКСАНЯН

Исходя из результатов рассмотрения дела и руководствуясь пунктом 1 статьи 168, пунктом 8 части 1 статьи 169, статьями 170 Конституции, а также статьями 63, 64 и 69 Конституционного закона “О Конституционном Суде”, Конституционный Суд **ПОСТАНОВИЛ:**

1. Часть 3 статьи 398 Уголовно-процессуального кодекса Республики Армения соответствует Конституции в том толковании, согласно которому постановление Кассационного Суда об отказе в принятии к рассмотрению особой апелляционной жалобы, наряду с лежащим в его основе заключением, должно также содержать приведенное к этому обоснование.

2. Согласно части 10 статьи 69 Конституционного закона “О Конституционном Суде” вынесенный в отношении заявителя окончательный судебный акт подлежит пересмотру в установленном законом порядке на основании вновь открывшегося обстоятельства, поскольку часть 3 статьи 398 Уголовно-процессуального кодекса Республики Армения была применена к заявителю в ином, отличном от данного в настоящем Постановлении толкования.

3. Согласно части 2 статьи 170 Конституции настоящее Постановление окончательно и вступает в силу с момента опубликования.

19 декабря 2023 года

ПКС-1707